

國。受制限壓迫凌辱欺侮。亦云甚矣。清季政府塌寡無能。外交乏術。固無論矣。入民國來。政爭不息。更無暇顧及移民事業。故數十年來可謂任由我倂胞在海外自生自滅。其結果近年之移民數。祇有減無增。亦愛國之士。所引為深憂者也。今將吾國在美移民增減之傾向列表如下。

一八五四年一二、二〇八	一八六十年春四、九三三
一八八七十年八三、一九九	一八八十年一零五、四六三
一九零九年一零七、四八八	一九零九年八九、八六三
一九一十年七一、五三一	一九一五年不哭

據上表可知我移民在美最多之時。為自一八八十年至一八九十年之間。達十萬人以上。此時亦為彼邦排華熱最盛高潮之時。即洛地白人襲擊華人事件。及加州強迫華人登船歸國事件。均發生於此時也。(一八八六年。且延至菲律賓。檀香山。相次發布禁止華人入國令。亦在此时期之前後。(非一八八九年)(檀一九零零年))

一九一十年一二、二〇八 一八六十年春四、九三三  
一八八七十年八三、一九九 一八八十年一零五、四六三  
一九零九年一零七、四八八 一九零九年八九、八六三  
一九一十年七一、五三一 一九一五年不哭

因此信得華盛頓裁軍會議。於十二月初之頭兩星期。將必延不開會。有等代表。經定了握手天拿輪。於十二月十二日由紐約起碇。在此延會時期內。副委員會及各專家。則仍繼續做其工夫。決議一切案件。以預備再行交出於各代表會議。

○○○日皇病重由太子攝政

東京電。日本太子裕仁。經實行攝理國政。此事年來已聞已接電報。謂日皇身心衰弱。日甚一日。而在前月之初。風傳日皇已物故。惟皇室當時否認。祇謂其病勢沉重。恐不能復回原狀。

○○○戰艦可改用作商船

華盛頓電。美國軍官表示意見。能更改現目在洋中之三

○○其深望各與議代表勿定強烈規則。要將廢棄之戰艦

○○轟沉。或完全毀爛。某造船專家昨稱哥流頓杜。華盛頓

○○及威華振拿三艦。能改作商船。完全用作商業。聞海

○○軍專家討論。曉士限制海軍計劃。未有廢棄戰艦之方法

○○且覺枝節橫生。現商議減。幾有兩星期久。無甚成績

○○可言。祇有日本海相加藤。提議欲畧增加其頭等戰艦之

○○噸數。以為國防云。

○○○日本欲席捲滿洲蒙古

華盛頓電。日本逗留於滿洲。此預言乃由國際會議傳出

○○而基於九國代表討論之態度。吾也。觀於以上之言。足

○○証無論何。會議。斷難強日本釋放滿洲。及難防免其必

○○侵入蒙古。聞日本願拋棄山東省。但堅持要出中日共管

○○山東鐵路。及願無論列強如何舉動。日本自願革除限制

○○中國政府之舉。以鞏固東亞共和國之地位。至於日本在

○○滿洲發展。已無可干涉。因日本不特祇為殖民于滿洲而

○○己且須需求其地之煤炭鐵。及各種原料。以為工業上應

○○用日本承認滿洲及蒙古為中國之一部。而又允悅胡流特

○○之原則。謂滿蒙為中國物。而日本在滿洲所獲權利。應以

○○不損害中國土地完全。行政權獨立。及開放門戶與其他

○○列強貿易方略。唯美國今已告訴日本。阻礙其在滿洲之

○○易。日本欲施好政策。其在滿洲所得之地。日本逗留於

○○滿洲。其確實理由。乃因日本為強國。斷不甘休。且無戰爭

○○而拋棄其在滿洲之權利。中國為弱國。固不能戰。亦不

○○能守。歐美列強。斷不舍已。去。與日本開戰。挽救中國。

○○而祇可用正義之勸告。阻遏日本之侵畧。中國而已。若

○○夫日本則要完全佔得滿洲。方滿其意也。

○○新新聞王之談日本近情

○○上海電。倫敦泰晤士報東主那士古離輔。在離上海以前

○○對訪員表示關於遠東問題。其文如下。有數十家華字

○○對訪員表示關於遠東問題。其文如下。有數十家華字